



28岁,有些人可能还在学校念书。而今年28岁的邓鹤翔却已是武汉大学的一名正教授。

邓鹤翔是武汉人,高中时就读于武汉49中。

19日,武大化学学院负责人称,对于邓鹤翔,学校没有破格,而是根据其学术成果及人才引进办法,评其为正教授。

“这是要逆天吗?”当听说武大出现这样一名85后“牛人”后,网友纷纷惊叹。“85年就当教授,太牛了!”“荆楚有才,神一样的存在!”“看了简历,十分汗颜!”网友纷纷表示“膜拜”。

## 85后就当教授 不姓牛的“牛”教授

武汉大学出现湖北最年轻大学正教授  
求学之路一帆风顺,成长简历引网友“膜拜”

### 教育与研究经历引人膜拜

2003年 邓鹤翔获得中国高中生化学竞赛全国一等奖,并获得奥林匹克化学竞赛全国决赛二等奖,并因此保送进复旦大学。

2003~2007年 获复旦大学优秀学生奖学金。

复旦大学毕业后,邓鹤翔出国留学……

2010年 获优秀研究生奖。

2010年 获美国化学协会年会学生奖学金。

2011年 获国家优秀自费留学生奖学金。

2011年 获美国化学协会年会学生奖学金。

2011年12月 获得美国加州大学洛杉矶分校博士学位,并在该校继续念博士后。

2012年~2013年 先后在加州大学洛杉矶分校、加州大学伯克利分校劳伦斯国家实验室(LBNL)从事博士后研究工作。在读博士期间,邓鹤翔的研究方向为晶态纳米孔材料MOFs的系统性设计与合成,以第一作者身份在《自然》和《科学》杂志上共发表3篇论文。

2012年 邓鹤翔入选“国家青年千人计划”。

2013年初 武汉大学成功引进邓鹤翔,并任该校化学学院青年学科带头人。

2013年5月初 邓鹤翔正式到武大报到,但暂未走上讲台。

### 【惊叹】

#### 85后教授引来网友羡慕无数

18日,“PETD亚洲善待博士组织”的一条微博在网上炸开了锅。“1985年出生的年轻教授,这是要逆天吗?”博主找出武大新引进的国家青年千人计划学者邓鹤翔,这位生于1985年4月的阳光男孩,被引入武大化院后被评为教授。

“都是85的,人家都教授了,我博士还没毕业,情何以堪!”网友们各种羡慕嫉妒恨,一时间微博转发量上千。不少网友直呼:博士后们原来并非都“聪明绝顶”,还可以充满朝气,“学霸也可以高富帅”!

### 【回应】

#### 武大年初引进的博士海归

记者登录武大化院网站,找到了邓鹤翔的简历。根据简历,小邓2011年在美国加州大学洛杉矶分校取得化学博士学位,先后在该校、加州大学伯克利分校从事博士后研究。今年初,加盟武大化院,现为该院教授。

据了解,邓鹤翔是武汉人,毕业于武汉49中。他曾三次参与完成美国能源部重大项目,两度以第一作者身份在《科学》发表文章。

记者向武大人事部相关负责人求证,小邓是不是该校最年轻的教授?对方称,“应该是。”武大化院院长及分管人才工作的副书记都表示,人才刚引进不久,不希望被过多关注。

### 【趋势】

#### 80后当教授成全国趋势

据了解,邓鹤翔不是武汉首个受媒体关注的80后教授,去年80后海归袁莹就成为武大化院最年轻女教授。记者统计,以国家最新的第四批“青年千人计划”为例,185名青年学者中,80后超过两成。

“80后教授袭来在全国都是一个趋势。”武大人事部副部长卢昌宁表示,目前70后已成该校科研、教学主力,从海外引进的80后不再是凤毛麟角。“不光武大,通过国家青年千人计划等引才项目,一大批青年人才回国,他们中不少都是80后。”

记者了解到,华中科技大学从美国加州大学圣巴巴拉分校引进的80后学者夏帆,目前已在该校化学与化工学院任教授;武汉理工大学最新引进的英国谢菲尔德大学毕业的学者王涛,出生于1980年。

### 【特点】

#### 80后教授多有海归背景

记者观察发现,活跃在武汉高校的80后教授多有海归背景,多从事自然科学领域研究。

海归背景是否成为回国任教授的关键因素?武大人事部副部长卢昌宁介绍:“学校各院系引进这些青年人才,既看中他们的学术水平,也符合学科发展需要,比如袁莹研究的稀土领域、邓鹤翔研究的绿色能源储存领域,都处于国际前沿,弥补了院系相关学术领域的空白。”

他还表示,这些海外人才评教授,都通过了院系学术委员会的教授资格审查,符合学校的职称评定标准,“与年龄无关”。

### 【新闻链接】

#### 22岁正教授级研究员

2012年,中南大学破格聘任攻克国际数学难题的在校学生刘路为中南大学正教授级研究员,当年22岁的刘路成为我国目前最年轻的正教授级研究员。

据《武汉晚报》《长江日报》

# 7天矫正成人各类畸形牙、龅牙、色素牙

拥有一口整齐美丽的牙齿,不仅会为您的魅力加分,而且会让你更自信,然而由于先天和后天的各种原因,牙齿长得歪歪斜斜、龅牙、虎牙等各种畸形牙的形成,严重影响了面部美观,在这个美丽就是竞争力的年代,还会影响到就业、择偶和交友。

## 揭秘明星们的美牙秘笈



众所周知,牙齿畸形是可以通过医学正畸技术来进行矫正的,矫正牙齿严格意义上来说是没有年龄限制的,但矫正牙齿最佳的年龄仍然是青少年发育生长期,一旦超过18周岁进入成年,牙齿和牙床发育成熟,再做牙齿矫正,所花费的时间就会比青少年更长,效果也会相对减弱一些。还有一个重要原因是,成年人要面对事业与生活,要面对同事、伙伴、领导、客户,传统的矫正办法一口“铁齿钢牙”也令很多人望而却步。特别是一些从事影视表演的明星们,因为演艺事业的要求,戴着牙箍,是不能容忍的。那很少看到明

星牙箍矫正的,为什么明星们的牙齿都是那么整齐漂亮呢?难道明星们每个人的牙齿天生都是整齐的吗?

答案是否定的,相关医学统计,牙齿畸形的发病率是相当高的,明星们也不例外,那为什么明星的牙齿都是那么整齐漂亮呢?这都得益于仿生冠在口腔美容修复上的运用,让需要牙齿矫正的明星们7天就可以拥有一口整齐漂亮的牙齿。

## 仿生冠7天告别丑牙

仿生冠是近年来快速矫正牙齿的一种时尚和先进的技术,也是国内国际明星们美齿的专用技术,仿生冠是美容冠的新一代升级技术,与美容冠的最大区别在于,仿生冠在注重牙齿美观的同时,更强调牙齿的使用功能。

### 仿生冠的优势

1. **不伤牙根 无需拔牙** 仿生冠在不损伤牙根的前提下根据牙槽骨的形态对牙齿进行微修整,根据每个人的牙症、肤色、脸型、职业等方面设计个性化的美牙方案,只需对有问题的几颗牙齿进行矫治,无需拔牙。

2. **自然逼真 完美融合** 仿生冠在设计中融入

了更多的仿生理念,在牙齿的形态、色泽、功能、结构、相容等各个方面完全比照人的真正牙齿,与你的口腔完美融合。

3. **坚固耐用 胜过真牙** 仿生冠修复后的牙齿其咬合强度可达860pa~1200pa,超过我们天生的自然牙咬合强度(成人咬合强度800pa),其耐用程度胜过天然牙。

4. **7天完成 方便快捷** 前后仅需7天,就可彻底解决成年人的牙齿难看问题。

## 仿生冠适用人群

仿生冠适用于成人:龅牙、虎牙、老鼠牙(个别小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐等各种畸形牙;黄牙、黑牙、四环素牙、氟斑牙等各种色素牙。

仿生冠由于其独特的优势,受到众多明星的追捧,同时也带动了国际美齿潮流的盛行,因为牙齿矫正本身,改变的不仅仅是牙齿,更多的是自信与气质。美奥齿科作为仿生冠的美学修复教学基地,被郑州市模特协会评定为郑州市模特指定的美齿机构,美奥齿科的使命就是让更多的人绽放自信灿烂的笑容。美奥齿科开通了美牙服务专用热线:0371-87095858。

## 高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜外,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势,乘电梯直达金水区花园路国贸360广场A座商务楼22层,导医小姐乘殷甜美的微笑,软体家具、简欧的装修风格,温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧刹那间跑得无影无踪,美奥齿科同国际化接轨的全新诊疗模式、高品质的医疗和贴心化的服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。(刘书芝)